



# 亲情式服务让老人晚年幸福可及

## 滨城区社会养老服务中心建设运营12周年暨“孝老爱亲”重阳节文艺汇演举办

□晚报记者 马光涛  
通讯员 薛玉军

晚报讯 为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,营造关爱、帮助老年人的良好氛围,10月11日,滨城区社会养老服务中心建设运营12周年暨“孝老爱亲”重阳节文艺汇演在滨城区社会养老服务中心举办,两百余名长者与工作人员欢聚一堂,共庆佳节,共享文化盛宴。

活动在庄严雄壮的国歌声中拉开帷幕,滨城阖乐家园手语舞队的演员们以《跪羊图》开场,《我和我的祖国》手语舞、歌曲《父亲》以及感人至深的《孝亲礼》等节目轮番上演,每一幕都各具特色,精彩不断,为老年朋友们献上了一份特别的节日惊喜。

86岁的崔淑华已在滨城区社会养老服务中心度过了十个



春秋,她兴奋地说:“我们老人在养老中心真是充实又快乐,我们学了手语舞,参与了套圈游戏,还进行了画画猜谜、看图说成语等活动。”崔淑华告诉记者,这里不仅满足了她们们的精神文化需求,在物质生活上也照顾得无微不至,饭菜多样又

可口,生活规律又充实。

77岁的刘荣俊同样对今天的《孝亲礼》节目印象深刻,他感慨道:“这个节目很打动人心,说出了我们老人和孩子的心声。”

滨城区社会养老服务中心办公室主任张信祥表示,孝老

爱老是中华民族的传统美德,在当今社会、经济、文化快速发展的背景下,这一美德更应得到传承与弘扬。“中心自成立以来,始终坚守‘为世上老人尽孝,为天下儿女分忧’的服务理念,致力于推广健康老年生活。今天的文艺汇演,正是我们丰富老人文化生活的一个缩影。”

展望未来,张信祥告诉记者,滨城区社会养老服务中心将继续深化文艺活动策划,实施规范化管理,提供亲情式、多元化服务,确保每位老人都能实现“老有所养、老有所为、老有所医、老有所乐”的美好愿景。“我们将以满腔的热情和真挚的爱心,为老人们营造一个温馨如家、充满亲情的生活环境,让每一位入住的长者都能感受到幸福、安心、快乐与健康。”张信祥说。

## 缤纷花香扮银龄 重阳共叙岁月情

□通讯员 蒋惠庆 王玉琛

晚报无棣讯 为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,营造温馨和谐的社会氛围,10月11日,由无棣县文化和旅游局主办,无棣县文化馆承办,无棣县供销社联合社、无棣县民政局、无棣县阳光养护院协办的“缤纷花香扮银龄 重阳共叙岁月情”简花大爱’志愿敬老服务艺术插花活动在无棣县供销社古城店举行。

活动现场,专业花艺师指导老人们亲手制作插花作品。通过色彩缤纷的花朵与绿叶的搭配,不仅锻炼了老人们的动手能力,更让他们在创作过



程中享受美的熏陶,感受生活的雅致与乐趣。插花活动结束后,志愿者陪同老人们观看

了精彩的文艺节目,和他们度过了一个快乐祥和的重阳节。

## 敬老爱老 情暖重阳

□通讯员 孙祥敏

晚报滨州讯 10月10日上午,滨城区学苑社区联合中海豪庭业委会,金鼎物业在中海豪庭小区开展了“敬老爱老 情暖重阳”主题活动。

活动为小区内85岁以上

的老人们送上绶带,发放礼品。随后,举行的文艺汇演内容丰富,主题鲜明。大合唱《大海航行靠舵手》,京剧《红灯记》选段,诗歌朗诵《自带阳光的人》、《美丽中国》,表演《32式太极剑》、《山东大秧歌》等14个精彩节目,

现场掌声和喝彩声此起彼伏。

此次重阳节主题活动,不仅丰富了辖区内老年人的精神文化生活,更使邻里情更深、更浓、更亲近。下一步学苑社区将以“更贴心的服务、更多样的活动”为目标,暖民心、解民忧,努力提升社区居民幸福指数。

## 塔子村志愿者重阳节在行动

□晚报记者 崔少锋

晚报讯 九九重阳节期间,惠民县李庄镇塔子村的青年志愿者在孝善食堂进行敬老爱老尊老一系列宣传教育活动,并倡导全体村民移风易俗,红白事节俭简办,不铺张浪费,抵制恶俗婚闹,提倡丧事简办,厚养薄葬。

志愿者们一同来到村里的老人家中,为他们晾晒被褥,清洁卫生,洗脸梳头,真正让老人们感受到了社

会的温暖和关爱。志愿者们还在孝善食堂和老年人共同进餐,并向村里的老人们赠送了社会各界爱心人士捐赠的慰问品。

“百善孝为先,尊老爱老敬老这种理念就应该刻在每个人心里。我们每年参加活动的志愿者都是村里的年轻人,通过这种活动,不仅让老人们感受到了温暖,也让全体村民特别是年轻人受到了教育。”塔子村村委主任郭孝喜说。

## 重阳节,他们请老人看电影

□通讯员 张妍

晚报滨州讯 在重阳节到来之际,滨城区奥体社区联合市图书馆、街道计生协开展“九九重阳节关爱老人健康”幸福观影活动。

大家共同观看了爱国主题电影《我和我的祖国》,影片以其独特的叙事手法,通过普通人与国家大事紧密相连的故事,生动展现了新中国成立以来,特别是改革开放以来的辉煌历程和人民生活巨大变迁,深深触动了每一位在场老人的心弦。

观影结束后,许多老人

眼眶含泪地走出观影厅。“再次观看《我和我的祖国》仍旧心潮澎湃,热泪盈眶,对于我们这辈人来说,对祖国翻天覆地的变化和日新月异的发展更是深有感触啊。”杨爷爷激动地说。

本次观影活动的开展,带动了老人积极参与社区活动,为他们的晚年生活增添了幸福底色,营造了和美向上的尊老敬老文化氛围,弘扬了中华民族优秀的传统美德。下一步,奥体社区将以新时代文明实践站为阵地,继续开展一系列爱老助老活动,让老年人真切地感受到温暖和关怀。